

LOCTITE - Rivestimento protettivo per saldatura SF 7900: bomboletta da 400 ml



Codice Prodotto 65541

Marca LOCTITE

Rivestimento protettivo per saldatura SF 7900: bomboletta da 400 ml

Caratteristiche del prodotto			
Tipo	Protettivo	Performance	Dura fino a 8 ore senza essere riapplicato
Contenuto	400 ml	Utilizzo	Bocchelli, punte guidafilo, dime
Modello	SF 7900	Caratteristica	Eccellente adesione alle superfici, Rivestimento protettivo ceramico unico
Linea / Serie	SF 7900	Codice produttore	SF 7900